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Nr. 1 
Sitzung des Gemeinderates 
Am Dienstag, den 27.10.2020 tagt der Gemeinderat um 19:30 Uhr in der Schmutterhalle in öffentlicher Sit-
zung. Die Besucherzahl muss begrenzt werden und richtet sich nach den am Sitzungsstag geltenden Vorga-
ben. Der Einlass erfolgt nach der Reihenfolge des Erscheinens. Bitte denken Sie an Ihren Mund-Nasen-
Schutz. Der Sitzung geht um 19:00 Uhr eine nichtöffentliche Sitzung voraus.  
 
Tagesordnung Öffentliche Sitzung: 
 

1. Bebauungsplan "Westlich Alois-Tenschert-Ring"; Aufstellungsbeschluss nach § 2 Abs. 1 
BauGB sowie Billigungs- und Auslegungsbeschluss nach § 3 Abs. 1 BauGB und § 4 Abs. 1 
BauGB 

2. Einleitung eines Investorenwettbewerbs zur Errichtung von Kettenhäusern innerhalb des Be-
bauungsplangebiets "Westlich Alois-Tenschert-Ring"; Information und Beschlussfassung 

3. 7. Änderung des Flächennutzungsplans, jetzt 1. Änderung der Fortschreibung des Flächen-
nutzungsplans der Gemeinde Asbach-Bäumenheim im Parallelverfahren gem. § 8 Abs. 3 
Baugesetzbuch für einen Teilbereich des Bebauungsplans Mertinger Straße; Abwägung der 
eingegangenen Stellungnahmen aus der Beteiligung der Bürger nach § 3 Abs. 2 BauGB so-
wie der Behörden und Träger öffentlicher Belange nach § 4 Abs. 2 BauGB; Fassung des 
Festsetzungsbeschluss gemäß §10 BauGB 

4. Bebauungsplan "Mertinger Straße"; Abwägung und Beschlussfassung der eingegangenen 
Stellungnahmen der Bürger gemäß § 3 Abs. 2 Baugesetzbuch (BauGB) sowie der Behörden 
und sonstiger Träger öffentlicher Belange gemäß § 4a Abs. 3; Fassung des Satzungsbe-
schluss gem. § 10 Abs. 1 BauGB 

5. Bauantrag für den Neubau eines Einfamilienhauses mit Garage  
Riedweg 2b, Fl.Nr. 2607/7 

6. Erwerb von Bürocontainern; Information und Beschlussfassung 

7. Konkretisierung der Sanierungssatzung des förmlich festgelegten Sanierungsgebiets "Neue 
Mitte" 

8. Antrag der AB Ökoenergie auf Verwendung des gemeindlichen Wappens; Information und 
ggf. Beschlussfassung 

9. Terminbekanntgaben 

 
 
Nr. 2 
Stellenausschreibung 
Die Gemeinde Asbach-Bäumenheim sucht zum 01.01.2021 eine/n Mitarbeiter/in (m/w/d) (halbtags) 
 
Ihre Aufgaben sind insbesondere: 

 Assistenz der Geschäftsstellenleitung 

 Archivwesen 

 



 Pachten und Vertretung Liegenschaftsverwaltung 
 
(Änderungen in der Aufgabenzuordnung bleiben vorbehalten) 
 

Ihr Anforderungsprofil: 

 abgeschlossene Berufsausbildung als Verwaltungsfachangestellte/r (VKA) bzw. Beschäftigten-
lehrgang 1  

 gute EDV-Kenntnisse im Bereich MS-Office  

 Freude im Umgang mit Bürgern und Kommunikationsfähigkeit, Teamgeist 

 selbständiges und eigenverantwortliches Arbeiten, Verantwortungsbewusstsein  
 

Wir bieten Ihnen: 

 ein vielseitiges Aufgabengebiet mit Gleitzeitregelung 

 Möglichkeit der Fortbildung  

 eine tarifgerechte Bezahlung entsprechend der persönlichen Voraussetzungen und Qualifikation nach 
TVöD/VKA  

 
Bei Interesse senden Sie bitte aussagekräftige Bewerbungsunterlagen bis spätestens 13.11.2020 an 
die Gemeinde Asbach-Bäumenheim, Rathausplatz 1 in 86663 Asbach-Bäumenheim oder per Email (im 
PDF-Format) an: personal@asbach-baeumenheim.de. 

 
Bitte beachten Sie unsere Hinweise zum Datenschutz im Zusammenhang mit Bewerbungsverfahren auf unse-
rer Homepage. 
 
 
Nr.3 
Termine der Woche 
Datum/Uhrzeit  Veranstaltung  Ort Veranstalter 

27.10./19:30 Uhr öffentl. Sitzung des Gemeinderates Schmutterhalle    Gemeinde       

 

Weitere Termine finden Sie im Veranstaltungskalender auf unserer Homepage unter: www.asbach-
baeumenheim.de und täglich unter der Rubrik „Wohin heute?“ in der Donauwörther Zeitung. 
 
 
Nr. 4 
Gemeinsame Bekanntmachungen 
Auf die Gemeinsamen Bekanntmachungen wird verwiesen. 
 
 
 
Martin Paninka 
Erster Bürgermeister 
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Samstag, 24.10.2020  

Gemeinsame Bekanntmachungen  
Herausgeber sind die Städte Donauwörth und Rain, die Marktgemeinde Kaisheim, die Gemeinden Asbach-
Bäumenheim, Mertingen und die Verwaltungsgemeinschaft Monheim mit Stadt Monheim sowie den Gemein-
den Buchdorf, Daiting, Rögling und Tagmersheim.  
Die Anschriften und Kontaktdaten finden Sie im jeweiligen örtlichen Amtsblatt.  
Satz: Donauwörther Zeitung  
Erscheint nach Bedarf  
 
 
Nr. 1  

Im Rahmen der Vortragsreihe „Erfolgreich zurück in den Beruf“  
der Agentur für Arbeit Donauwörth erhalten Sie am Donnerstag, 12.11.2020 Informationen rund um den 
Minijob.  
Der Minijob ist mittlerweile ein fester Bestandteil des Arbeitsmarktes und eine beliebte Möglichkeit, nach Ar-
beitslosigkeit oder Familienphase in den Beruf zurückzukehren. Etwa zwei Drittel der ausschließlich geringfü-
gig Beschäftigten sind Frauen.  
 
So gibt es im Landkreis Donau-Ries 8.121 Personen, die ausschließlich einen sog. 450-Euro-Job haben, da-
von sind knapp 66,8 Prozent in weiblicher Hand. Im Landkreis Dillingen gibt es 4.702 ausschließlich geringfü-
gig entlohnte Beschäftigte, darunter 67,7 Prozent Frauen. Der Minijob wird jedoch häufig aus unterschiedli-
chen Gründen nicht weiter ausgebaut. Dafür gibt es unterschiedliche Gründe.  
 
Es gibt aber Einiges, was man wissen sollte, wenn man einen Minijob aufnimmt. Doreen Zitzmann, Deutsche 
Rentenversicherung & Petra Hagenloch, Rechtsanwältin informieren über Fragen wie:  
 
• Ist der Minijob eine echte Alternative oder eine berufliche Sackgasse?  

• Welche Rechte und Pflichten ergeben sich aus einem solchen Arbeitsverhältnis?  

• Welche Auswirkungen hat ein Minijob auf meine Rente?  
 
Termin: Donnerstag, 12.11.2020, 09.00 Uhr – 12:00 Uhr  
Anmeldung: Aufgrund den aktuellen Bestimmungen ist eine vorherige telefonische Anmeldung erforderlich  
Maximale Teilnehmerzahl: 12 Personen  
Teilnehmer müssen einen Mund-Nasen-Schutz tragen!  
Ansprechpartnerin: Jessica Graf, Beauftragte für Chancengleichheit am Arbeitsmarkt bei der Agentur für 
Arbeit Donauwörth, Telefonnummer: 0906 788-316  
Veranstaltungsort: Agentur für Arbeit Donauwörth, Sitzungssaal, Zirgesheimer Str. 9, 86609 Donauwörth  
Kosten: Die Teilnahme ist kostenfrei  


